



В Следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось очередное собрание региональной общественной организации пенсионеров и ветеранов следствия (ФОТО)



28 мая 2013 года в следственном управлении СК России по Свердловской области состоялось очередное собрание региональной общественной организации пенсионеров и ветеранов следствия.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Валерий Задорин, руководящие сотрудники аппарата следственного управления, председатель Совета ветеранов следствия Салават Хуснидтинов, пенсионеры и ветераны органов следствия.

Дата проведения второго по счету собрания данной организации была выбрана не случайно, ведь именно 28 мая 1922 года была образована советская прокуратура, в следствии которой в свое время работали все участники мероприятия, а некоторые из них в 2007 году перешли на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

службу в следственные органы вновь образованной структуры – Следственного комитета при прокуратуре РФ, который в 2011 году стал самостоятельным правоохранительным ведомством.

На прошедшем собрании было обсуждено и единогласно принято «Положение о региональной общественной организации пенсионеров и ветеранов следствия при следственном управлении СК России по Свердловской области». Кроме того, свыше тридцати присутствующих написали заявления о вступлении в данную общественную организацию. Таким образом, на сегодняшний день ее численность составляет уже порядка 40 человек.

Изображения



29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/877254>